
 vindt dat relatie
 tussen collega's moet

kunnen

vindt relaties
 tussen collega's
onderling geen

probleem

heeft een 
vertrouwenspersoon

aangesteld

Relaties op het werk

vindt dat 
 relaties op het werk

voor problemen
zorgen

*Dit blijkt uit een online bevraging van een representatieve steekproef van 2100 Belgische werknemers en werkgevers door een onafhankelijk
onderzoeksbureau in opdracht van Tempo-Team. De maximale foutmarge van het onderzoek is 2,94%. De steekproef is representatief op taal,

geslacht, leeftijd en diploma. 

van de werknemers
werd al eens 

verliefd op een
collega

10%

vindt dat 
 relaties op het werk

voor problemen zorgen

heeft al
de lakens gedeeld met

een collega

 heeft al 
 een relatie

gehad met een
collega

Liefde voor 
collega kruist 

 

2x

Liefde is een 'werk'woord

Relatie moet kunnen, maar liefst niet met de baas

vindt het geen
probleem als 

baas een relatie heeft
met een collega  vindt  

relatie tussen 
baas en collega

oké

Bedrijven voorzien meer omkadering

heeft een
 beleid rond

relaties en gedrag

 heeft al 
 geflirt met een

collega

9%

7%

6%

68%

40%

46%

55%

36%

53%

in 2016 was 
dat 

41%

25%

66%

heeft al 
  een collega

gekust

6%

in 2016 was 
dat 

40%

Opvallend: 47% van de werknemers 
weet niet of relatie met collega is toegestaan

Opvallend: minder werkvloerromantiek dan in 2016
 vaker het pad van  

 leidinggevende dan van
gewone werknemers

Werknemers Werkgevers

staat open voor een
relatie met een collega

22%

zou een 
relatie met de baas aangaan

8%


